



无锡绘就 新枕河人居图

“古运河水流，南禅钟悠悠；从古流到今，从冬流到秋。古运河水流，清名桥上走；三月桃花舟，杏花风雨后。”这是知名音乐人山奇专门谱写的《古运河之恋》。如今的无锡，在保存着“江南水弄堂 运河绝版地”盛景的同时，正成为长三角，乃至全国的宜居胜地、创业高地。

枕河而居，一直是生活在这块土地上的人们，内心情怀的映照和生活方式的向往。近年来，万科、富力等品牌开发商在此相继落子。以山北大桥以南为例，运河东路沿线依次，星罗棋布地矗立起梧桐水岸花园、欧风新天地、嘉德花园、银城京梁合等楼盘。而在运河西路沿线，则有万科金城蓝湾、阳光城市花园A区、九龙仓时代上城、朗诗未来之家、金科世界城、富力运河十号等住宅区。

据不完全统计，从2016年下半年至今，仅京杭大运河附近就有20多幅地块出让，并建成项目。在今天的土拍中，惠山脚下、运河边的太湖淀粉厂地块被阳光城斩获，纯新楼盘阳光城印月文澜，将打造亲水、融山的生态居住区。与邻近的蓉湖山水、绿地西水晶舍、恒大悦珑湾一起，营造出与惠山古镇、运河风貌相近的枕河而居的宜居新天地。此外，爱情地产造船厂地块规划已出炉。地块规划3栋9层的住宅楼，以及14栋17层的住宅楼，另有一些沿运河布局的商业。爱情地产黄巷热电厂地块也在规划中，后市相继入市会相对解决区域内旺盛的置业需求。

一幅新枕河人居图正徐徐展开。

(练维维)

